

RAPORT PRIVIND STAREA ECONOMICO-SOCIALĂ DE MEDIU A COMUNEI PE ANUL 2007

În conformitate cu prevederile art. 68 litera „d” din Legea 215 / 2001 privind administrația publică locală, primarul prezintă Consiliului local, informarea privind starea economică, socială și de mediu a comunei.

Comuna Bucium are o suprafață totală de 8570 de ha din care : arabil 276 ha , fânețe și pășuni 2613 ha, păduri 5171 ha iar cursurile de apă reprezintă 15 km..

Situația actuală privind forța de muncă este următoarea: din totalul de 1788 de locuitori ai comunei un număr de 266 sunt salariați, un număr de 200 sunt elevi și studenți, 50 sunt șomeri , 650 sunt pensionari iar restul sunt persoane ocupate în agricultură sau fac parte din alte categorii sociale.

Conform legii 416 / 2005, modificată și completată prin legea 115 / 2006 un număr de 3 familii și 14 persoane singure sunt beneficiare de ajutor social.

În anul 2007 au fost acordate un număr de 19 ajutoare de urgență acelor familii care au împlinit 50 de ani de căsătorie.

Pe teritoriul comunei își desfășoară activitatea un număr de 6 agenți economici.

Situația actuală a infrastructurii generale:

Rețeaua de drumuri comunale este într-o stare bună de circulație efectuându-se periodic lucrări de întreținere, pietruire și adâncire șanțuri la drumurile din satele Poieni, Valea Negrișei, Izbicioara, Valea Abruzel. Pe drumul comunal DC 117 în dreptul familiei David Cenariu s-a executat un zid din beton pe o lungime de 40 de m , lucrare executată cu bani de la Consiliul Județean Alba. Dezăpezirea drumurilor comunale în iarna 2006-2007 a fost realizată cu TAF-ul Consiliului local.

Drumul județean 107 i este asfaltat pe o lungime de 9,2 km iar alți 5 km s-au pietruit, curățat, refăcut șanțurile și s-au tăiat pomii de pe margine .

Au fost finalizate lucrările de modernizare a rețelei electrice din satele Valea Albă , Lupulești și Poieni (parțial) . Au fost realizate lucrări de modernizare și extindere a iluminatului public în satele : Ciuculești, Bucium, Valea Șesii, Vâlcea , Coleșeni, Bucium Sat și Cerbu.

Din punct de vedere al sănătății, Cabinetul medicului de familie dr. Turdean Flaviu Mihaï împreună cu asistenta medicală Bolunduț Adriana, asigură populației asistență medicală de specialitate .

Activitatea în domeniul veterinar s-a îmbunătățit astfel asistenta veterinară, acțiunile de vaccinare și evidența efectivelor de animale este asigurată de noul medic veterinar Peștina Cornel.

Cultura este o parte a politicii de protecție socială și informare a populației astfel au fost sprijinite activități culturale (cum ar fi: Zilele Agârbiceanu și Aniversarea folcloristului Ovidiu Bârlea), au fost alocați bani pentru achiziție carte, colecțiile bibliotecii au fost completate anul trecut cu un număr de 257 volume. Tot în scopul unei mai bune informări a populației a fost extinsă rețeaua de TV prin antene parabolice.

S-au executat lucrări de modernizare a școlilor cu clasele I-IV și grădiniță din satele Bucium, Bucium Sat, lucrări care au constat în:

- înlocuirea ferestrelor și ușilor din lemn cu termopan;
- conectarea școlii din Bucium la rețeaua de apă,
- introducerea încălzirii centrale;
- reparații interioare și exterioare la clădirea școlii din Bucium și la corpul vechi al clădirii școlii din Bucium Sat (s-au înlocuit o parte din scocuri, s-au efectuat reparații la acoperiș și s-au montat grupuri sanitare).

De Crăciun au fost oferite cadouri copiilor și cadrelor didactice în valoare de 50 mii lei cu sprijinul RMGC.

La Școala cu clasele V-VIII Ion Agârbiceanu s-a înființat un centru de documentare și informare dotat cu calculatoare, internet și cărți, valoarea totală fiind de 400 mii lei.

Celelalte școli din Bucium au fost dotate cu calculatoare noi prin grija Inspectoratului Școlar Alba.

Bisericile au fost sprijinite în rezolvarea problemelor pe care le-au avut.

În cursul anului 2007 formația artistică a comunei a participat la mai multe evenimente culturale:

- Festivalul „La Porțile Tradiției” – Cîmpeni – aprilie 2007, unde au ocupat locul II;
- Festivalul „Cultură pentru cultură” – Albac 2007 – unde s-a clasat pe locul III ceea ce le-a adus un premiu de 200 mii lei, bani cu care au fost confecționate costume populare;
- „Zilele Ion Agârbiceanu – Alba Iulia – Bucium- Cenade” din octombrie -2007 și „Zilele comunei Mihai Viteazul”.

În ceea ce privește aplicarea Legii 247/2005 s-a lucrat în comisie în fiecare zi de joi a lunii pentru finalizarea ei, însă din cauza hotărârilor Comisiei Județene de aplicare a legilor

fondului funciar care au fost atacate în instanță comisia locală a fost pusă în imposibilitatea de a-și termina procesul de retrocedare a terenurilor și pădurilor cetățenilor în drept.

Pentru demararea activității de colectare a deșeurilor, în colaborare cu Consiliul orașului Abrud și a comunelor Roșia Montană și Ciuruleasa au fost alocați banii necesari și s-au început lucrările la rampa de colectare din Gura Roșiei. Cetățenii din comună au fost informați prin adrese oficiale și verbal că nu au voie să arunce deșeuri pe cursurile de apă de pe teritoriul comunei.

Pentru a preveni poluarea cu resturi de material lemnos și totodată pentru a ne conforma cerințelor noii legislații din domeniul silvic a fost înființat „Serviciul Public de exploatare masă lemnoasă Negrileasa Bucium”.

Primar ,

Ing. NAPAU CORNEL